09.04.12.



(Короткие заметки с семинара во Владивостоке)

Союз Христосознания был образован много веков назад в одной продвинутой стране на Земле. Он призывал ко всеобщей любви и к разделению плодов каждого каждому по надобности. Ничего не получилось, жадность восторжествовала. Это в назидание, что «уравниловка» - не главное в новом обществе. Главное — полнота ответственности за свои дела у каждого. Осознание ответственности и несение своих плодов другим. А кто не воспользовался, тому твои труды не нужны. Он и сам дарит. А если и не берет и не отдает, то в сознании индивидуализма пребывает, что зовется сознанием сатаны. [1]

Люцифер: Планета слышит меня хорошо. Я вполне удовлетворен ходом событий на планете. Ты можешь сказать всем, что Люцифер поздравляет светоносцев с завершающим процессом, последней ступенью подготовки к прорастанию в свет.

10.04.2012 10:50 - Обновлено 10.04.2012 10:53

Почему ты называешь этот процесс прорастанием?

(Показывает образ: Небеса над нами как Большой Свет над головами за завесой, сквозь нее вниз к нашим головам идут сутратмы, которые соединяются сквозь завесу непосредственно с этим светом).

Ты видишь, что вы притягиваете своими сутратмами свет из пространства, как будто корни прорастают из света через вас в землю, и вы становитесь истинными проводниками этого света ИЗ ВСЕХ ВИБРАЦИОННЫХ ПЛАНОВ СРАЗУ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ УРОВНЯ АКТИВАЦИИ ВАШИХ ХРИСТАЛЛИЧЕСКИХ ТЕЛ.

(Вот ведь какая удивительная вещь: дважды пыталась переправить слово ХРИСТАЛЛИЧЕСКИХ на слово КРИСТАЛЛИЧЕСКИХ, да так и не получилось. Быть может, это прямая подсказка?)

Вы – светочи, но света вы можете притянуть хоть сейчас еще больше. Просто осознайте и сделайте это, мои корешки.

Я с большой серьезностью отношусь к таким просьбам. Мы стали тотчас же делать на семинаре это упражнение как практику. И каждый применил интуицию и смекалку – у меня мое Высшее Я встало сквозь завесу и стало мощным источником света, кто-то раздвинул завесу, кто-то просочился, наполнился и вернулся сюда и т.д. и т.п.

Попробуйте и вы, дорогие читатели, представьте, что из Океана Света в вас идут струйки света-огня по ниточкам-сутратмам. Что бы вы сделали, чтобы притянуть в вашу жизнь больше света, увеличить приток?

Люцифер: Мы с вами переходим на другую планету, которую отстраивали заново в соответствие со своими идеалами и потребностями. Там будут жить не только люди, но и звери в самом широком смысле. Это симбиоз сознаний всех уровней, кроме физического. Это новый астрально-ментальный союз — единство сознаний планеты. Вы будете принимать не только людей, но и каждое животное. Не будет агрессии или

нехватки, и вы будете друзьями, а не врагами животного мира и планеты. Вы будете ощущать планету внутри себя, вы будете чистить мир собой. Любовь будет струиться из ваших открытых сердец, как ей и положено. Всё, что вы выработаете на планете, вы сможете отлавать другим, как помошь. Так делают многие высокоразвитые

цивилизации.
Где эта планета?
Она уже есть в тонком мире, создана для нового эксперимента.
Это не аспект Земли?
Нет, это не в этой вселенной. Вы создали ее в других своих расширениях, и создали как райское место для созидательных эволюционных устремлений. Планета создана для Творцов, как место высокоорганизованного труда на благо всех. Многое будет по-другому на этой планете, и в том числе, дети Пока их не будет. Взрослые должны освоить планету. Это будет планета-труженик, научная лаборатория.
Кто хочет отдохнуть, тому там не место. Вам будет предоставлен отдых в других местах
Очень важно, что вы перейдете в памяти, поэтому время на восстановление будет минимальным. Мы как будто перешли из одного здания в другое. С открытием завесы вы просто вспомните-воспримете то, что помнили в этом плане, и востребуете весь свой земной потенциал. Дальше вы войдете в курс дела на новой планете и вольетесь в интереснейшие проекты, выбрав то, к чему стремится душа.

Как связаны Кристаллические тела с Христосознанием?

Это прямая связь, ведь вы становитесь многолучевой звездой, кристаллом в высшем сознании. Это, еще раз повторяю, прямая связь кристаллизации сознания и выхода его на световые вибрационные планы. Все световые тела кристалличны. Вы выходите своим сознанием в кристаллические тела, которые между собой образуют Кристаллическую Сеть Христа. И новое кристаллическое сознание и есть уровень сознания Христа.

[1] **Сознание Сатаны** отличается яркой эгоистичностью, стремлением урвать, ухватить себе, для себя, в себе, никому не дать насладиться, оставить всё для себя. Индивидуализм в высшей степени, осложненный захватничеством и стремлением к обогащению за счет других (Гавриил, «Ты во Мне, Я в тебе»)